

Кременеччина втратила ще одного захисника: загинув Микулич Андрій

13 липня 2022



На Тернопільщині знову трагічна звістка - на фронті загинув військовий з Кременеччини - Микулич Андрій.

Про це повідомив голова Кременецької ОТГ Андрій Смаглюк.

"9 липня 2022 року захищаючи територіальну цілісність та незалежність України, внаслідок ракетного удару в районі Часового Яру загинув наш земляк, стрілець 3 стрілецького відділення 3 стрілецького взводу 4 стрілецької роти 2 стрілецького батальйону військової частини А0998, солдат Микулич Андрій Вікторович, житель міста Кременець пров. Моркви, 1980 року народження", - написав Андрій Смаглюк.

Щирі співчуття рідним і близьким загиблого. Вічна пам'ять і слава Герою, воїну Збройних сил, який віддав своє життя за те, щоб мирним стало небо над нашою рідною Україною!

Пам'ять про Андрія навіки буде в наших серцях!

Герої не вмирають, вони продовжують боронити нас з небес! Слава Україні!

Про час та дату зустрічі героя буде повідомлено додатково.





<https://ternopoliany.te.ua/zhittya/71923-kremenechchyna-vtratyla-shche-odnoho-zakhysnyka-zahynuv-mykulych-andrii>



Кременець попрощався з Героєм Андрієм Фетісовим (Микуличем): плакали люди і небо

15 липня 2022



Кременчанам він більш відомий за прізвищем бабусі. Ніна Гаврилівна Фетісова була зною і авторитетною у Кременці вчителькою, яка виховала не одне покоління дітей, а в майбутньому хороших і достойних людей.

Таким ріс і її Андрійко. Добрий, хороший і принциповий у життєвих позиціях. Бабуся виховувала Андрія сама. Ще дошкільням він залишився сиротою, а від сьогодні він назавжди тепер поруч з мамою... Похоронили Андрія на Туницькому цвинтарі поряд.

У Андрія залишилися дві доньки. Ще школярки. Він любив їх дуже.

А ще Андрій любив техніку, а надто мотоцикли. У вільний час — таксував, захоплювався антикваріатом та розкопками.







Прощання з Героєм

Воювати пішов у числі перших. 9 липня стало для військового фатальним. Він загинув внаслідок ракетного удару ворога на Донеччині, в районі Часового Яру. Солдат, стрілець третього стрілецького відділення, третього стрілецького взводу, четвертої стрілецької роти, другого стрілецького батальйону військової частини А/0998.

Андрієві було всього 42 роки. У пам'яті кожного він залишиться світлою, доброю людиною.

Похоронний чин відбувся у Соборі Преображення Господнього. Військові почесні віддали Герою на Майдані Волі. (відео)

Слава Герою! І вічна пам'ять!



<https://kremenets.city/articles/224852/kremenec-poproschavsya-z-geroyem-andriyem-fetisovim-mikulichem-plakali-lyudi-i-nebo->

Був справедливим, щирим і добрим: на Кременеччині попрощалися з воїном Андрієм Микуличем

15.07.2022



Андрій Микулич (Фетісов) з Кременця загинув, захищаючи Україну і нас з вами, 9 липня внаслідок ракетного удару в районі населеного пункту Часів Яр на Донеччині. Він був стрільцем 3 стрілецького відділення 3 стрілецького взводу 4 стрілецької роти 2 стрілецького батальйону військової частини А0998. 23 грудня Андрію мало б виповнитися 42 роки...



Герої не вмирають, вони продовжують боронити нас з небес. Небесне царство поповнилось ще одним янголом, який триматиме над нами небо. А сьогодні його оплакує рідна Кременеччина...

«Більшість кременчан знають воїна за прізвищем Фетісов – це прізвище бабусі, яка його виховувала, коли малий осиротів. Бабуся була вчителькою, вона виховала Андрія Людиною з великої букви – так говорять ті, хто добре знав чоловіка. Він любив людей, і вмів прощати навіть найбільші підлість і

зраду», – написала у фейсбуці кременецька журналістка і депутатка Зоя Карп'юк. На жаль, вже давно немає на цьому світі і бабусі Андрія.

«Щирі співчуття рідним і близьким загиблого. Вічна пам'ять і слава Герою, воїну Збройних сил, який віддав своє життя за те, щоб мирним стало небо над нашою рідною Україною!



Герої не вмирають, вони продовжують боронити нас з небес! Пам'ять про Андрія навіки буде в наших серцях», – висловили співчуття у Кременецькій міській раді.

« Сумна звістка для українського народу та нашого навчального закладу. Не стало ще одного нашого захисника, випускника Кременецького обласного гуманітарно-педагогічного інституту ім. Тараса Шевченка – Андрія Микулича. Вічна пам'ять Герою!», – оприлюднили на сторінці закладу, який свого часу закінчив Андрій.

Рідні, друзі, побратими, містяни прийшли віддати останню шану захиснику України. Усі, хто знав Андрія, характеризують його як доброго, справедливого, щирого і відповідального чоловіка.

В Андрія Микулича (Фетісова) залишилося дві донечки. Поховали українського захисника біля мами на Туницькому цвинтарі у Кременці. Вічна пам'ять Герою!

<https://nday.te.ua/buv-spravedlyvym-schyrym-i-dobrym-na-kremenechchyni-poproschalysya-z-vojinom-andrijem-mykulychem/>